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                                  FORMULARIO INSCRICION CURSO
NOMBRE DEL CURSO: INTELIGENCIA EMOCIONAL NIVEL I y II
DATOS ALUMNO/A:

Nombre y apellidos:

DNI:

Dirección postal:
e-mail:

Teléfono:

Profesión :

· Si desea factura a nombre de su empresa deberá cumplimentar lo siguientes datos :
          DENOMINACION SOCIAL:

          CIF

          DOMICILIO :

Enviar junto con justificante de pago a a.admon@council-consultores.com o 984 05 28 13
CTA INGRESO 0128 0153 56 0500000871 (Bankinter)  COUNCIL-CONSULTORES

Indicar :  Nombre y apellidos alumnos y Curso Inteligencia Emocional Nivel I y II
De acuerdo con lo establecido en la Ley Orgánica 15/1999, queda informado de la incorporación de sus datos a los ficheros de COUNCIL ,S.L. Asimismo, queda informado del tratamiento automatizado a que van a ser sometidos los datos a los que COUNCIL S.L. tenga acceso como consecuencia de la gestión del presente presupuesto, para su uso interno, oferta, realización de operaciones y contratación de los servicios de la entidad, así como para la gestión administrativa, económica y contable derivada de la prestación de sus servicios, para lo cual da su autorización. 

Queda, igualmente informado sobre la posibilidad de ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición, en los términos establecidos en la legislación vigente. El responsable del fichero es COUNCIL ,S.L. – Plaza Pedro Menéndez, 3, 3º B – 33401 – Avilés- (Asturias) España, donde podrá dirigirse en persona o por escrito en el caso de que lo encontrara necesario. 

En este sentido, presta por tanto su conformidad a la recogida de datos, así como a la comunicación para las indicadas finalidades que pueda ser realizada entre la Entidad y otras entidades relacionadas con la prestación de servicios de COUNCIL ,S.L. o auxiliares de éstas en los términos previstos en la indicada Ley.
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